FUNCAO AFIM

f(x) = mx + b, sendo m(declive) e b(ordenada na origem) constantes reais com m = 0, onde x € a
variavel independente e y = f(x) é a varidvel que dependente de x.

Quando o grafico contem a origem do referencial, a fungéo tem o nome de funcgéo linear ou fungéo de
proporcionalidade direta y=mx, m#0

Determinar m (declive)

Através de 2 pontos
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Gréfico da fungdo Afim: O gréfico de uma fungdo Afim f(x) = mx + b.

Funcdo-constante

Ou v=b

m>( m<0 m=0

Intersec¢do com os eixos coordenados:
Intersecdo com eixo Ox

Zero da funcéo: € o valor de x para qual a funcéo se anula: f(x) =0 > x = — 9 ;
a

corta 0 eixo X no ponto [_b 0].
a

Intersecdo com eixo Oy : f(0) =b

é a reta que passa pelo ponto (0, b) ,ou seja, corta o eixo Oy no ponto (0,b)

Monotonia: A fungéo seré crescente se a > 0 e decrescente se a <0

Sinal:
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